

中央主流媒体报道郑州

之89



中国国际广播电台
CHINA RADIO INTERNATIONAL

编者按:11月4日,中国国际广播电台在美国洛杉矶、旧金山、纽约,加拿大温哥华,澳大利亚墨尔本、珀斯和
新西兰奥克兰等海外华语落地调频同步播出的《全景中国》栏目,播出新闻专题《两位老人与爱同行十七年,六名
孤儿与善结缘有了家》,诠释了主人翁王宽和妻子用17年心血养大6名孤儿的故事,弘扬爱心善举,传播正能量。
本报予以编发,以飨读者。

两位老人与爱同行十七年 六名孤儿与善结缘有了家

郑州是一座大爱之城。这里发生过和正在发生着很多感人的爱心故事:有“一碗面温暖一座城”的倾城献爱,有“老年雷锋团”的天助人,更有百岁大医胡佩兰的济世仁心、陇海大院的邻里如亲。而今天的节目我们认识一个大家庭,主人翁王宽,他和他老伴王淑荣,还有他们用17年心血养大的孤儿们,组成了爱心家庭“王宽家”,向世间传播让人钦敬的爱心能量。

今年73岁的王宽,老家在河南淮阳,出生于一个贫困的农民家庭。14岁时,他便进入西藏豫剧团,开始挣钱贴补家用。之后,与师妹王淑荣喜结连理。1982年,夫妻俩转业到郑州市豫剧团,业务能力王宽也顺理成章地成为业务团长。1998年冬,夫妻俩回淮阳老家,开始了他们17年街虫育雏的艰难历程。

“我在西藏工作没有调回来以前,工作繁忙休假困难,路途遥远,父母常年有病,都是父老乡亲、左邻右舍的乡亲们帮忙,我平心静气。遇到这些孤儿们,这个感情马上都涌到一块儿了,我相继见到他们几个,哎呀,衣不遮体,生活、上学都非常困难,当时见到你哭,那种好像求助的眼神,我见到他们我都落了泪,我给我爱人说,这几个孩子咱可一定要帮。”王宽说。

1998年冬,夫妻俩在淮阳老家遇到8岁的袁钱良。父亲早逝、母亲远嫁的袁钱良和爷爷相依为命,全靠爷爷救济。王淑荣当即掏出200元递给爷爷,可就在爷爷光着脚丫、蓬头垢面的袁钱良跑来“扑通”跪下,称想学唱戏。

袁钱良说:“在我八个月的时候,我父亲得白血病去世了,1岁多的时候,我妈改嫁了,我就跟着爷爷奶奶生活,奶奶有病,家里边特别困难,不是一般的困难,没啥吃的了,都是借着吃了,他们感觉没法养活我了,就找到了王爷爷王奶奶。”

1999年,村里有6个孩子相继成了孤儿,听到这一消息后,王宽夫妻俩当即决定把孩子全部接到郑州,很快,他们在大桥的三室旧居就成了10口人的大家庭。

王宽爱人王淑荣说:“这几个孩子,文胜、汪雯、汪欣,他们的爸爸妈妈去世了,家里没有人照顾他们,考虑到他们学习各方面都非常困难,我们两个就商量着把他们接到郑州。孩子们来了以后,面临着生活的方方面面,王宽我们两个就分配,他主外我主内,我管孩子们的吃喝拉撒睡,他在外面挣钱。每天孩子们的三餐饭啊,另外给孩子们授课啊、教戏啊这些都是我,他就只管在外面给我们挣钱。”

王宽和王淑荣退休后,每个人每月只有3000元的退休金,为了给孩子们提供好的生活环境,年过花甲的王宽将目光瞄准街头大大小小的戏曲茶楼。然而他的“卖唱”之路并不顺利,虽然他是名家,但也受到冷落,有时一晚上连登台的机会都没有。而有时为了挣60元钱,已经睡下的他也会立即骑车赶去茶楼。

“我就唱茶座,一天两天,时间长了老坐冷板凳,那种压抑心情,确实是我当时的思想压力,情绪很不好。”王宽说,他为这掉过泪,爱人也哭过,后来一晚上跑七八个茶楼亮相,带着传呼机,看哪个茶楼里边有戏就赶紧去唱,慢慢从点不到戏到点到戏,有时候收入还比较可观,这样子才慢慢地好起来。

王宽的亲外孙叫王海龙,今年26岁。3岁刚学步时,姥姥王淑荣就发现,外孙跌倒时总是额头着地,脸上青一块儿紫一块儿。带他到医院一检查,结果被诊断为“进行性肌营养不良”,也就是俗称的“渐冻人”。王海龙说:“当时姥姥姥爷感觉我非常可怜,无微不至地照顾我,从3岁一直到现在,我行动不便,姥姥背上背下,是姥姥姥爷给了我第二次生命。”

后来,父母离异的海龙被姥姥姥爷接到了家亲自照顾,9岁开始轮椅生涯,20岁时他双手肌肉萎缩,甚至吃饭也需要靠别人喂。可他似乎并不受病痛的影响,每天都乐观地生活。生于戏剧世家的王海龙一直有一个唱歌的梦想,并一直在酒吧驻唱。并且王海龙曾和杨钰莹、林俊杰同台演出,歌声受到过高晓松的肯定。去年6月,王海龙登上了《中国

梦想秀》的舞台,他的故事感动了千千万万个中国人。

17年栉风沐雨,如今,孩子们都已长大成人:老大汪海波当了司机,老二汪文胜、老三袁钱良做了教练,老五汪雯在幼儿园做老师,刚刚订婚,老六汪欣今年刚大学毕业,现在某文化传播公司任职。

汪欣说:“就像爷爷奶奶说的,我们不图他们报答我们什么,他们只希望我们长大后能成为对社会有用的人,不做一个坏人,要做一个好人,我们自己心里明白,我们现在的感觉真的就像一家人,我以后会经常陪着他们,尽量做一个孝顺的孙女,会经常来看他们,也希望他们度过一个健康快乐的晚年。”

两位老人教给孩子们的,不仅仅是艺术上的技艺,更是怎么样做人。夫妇俩的善善之心让素不相识的孩子成了一家人,17年的相互依靠让这个家成为他们心里最重要的地方。

汪文胜说:“爷爷奶奶用爱心把我们养这么大,我们一定要传承这种精神,有能力去帮助别人的话肯定尽自己最大的努力帮助别人,虽然爷爷奶奶老是不求我们回报他们,但是这么多年了,把我们都当作亲孙子、亲孙女一样养着,我们肯定不会忘恩负义,一定会好好照顾他们。”

已经73岁的王宽老人,虽然经历过三次心脏搭桥手术,再也不用去“卖唱”。不过,街头义演、去老年公寓的演出却还在继续;汶川地震、雅安地震、救助“西瓜哥”的现场总能看到他们一家子的身影。

王宽说:“现在孩子都大了,思维都成熟了,表现都很好,我很满意,孩子们没有一个学坏的,都很懂事,啥叫啥叫理啥叫爱啥叫恨,他们很分明的,这几年我经常带他们做一些善事,做一些公益演出,孩子们也很积极很真诚地去干这桩事,我感到我们的爱能传递下去,我也希望能传递下去。”

人生好比一场戏,生且净未丑都在演自己。王宽、王淑荣夫妇的这场戏要演一辈子,而且这场戏比任何一场都演得投入和精彩。

信大鄂江兴院士 捧得科技大奖

本报讯(记者 王红 通讯员 杨森)昨日,2015年度“何梁何利基金科学与技术成就奖”在京揭晓,中国工程院院士、解放军信息工程大学教授鄂江兴凭借在科学领域的不懈努力捧得这一重量级科技奖项。

鄂江兴长期从事信息通信工程领域的科技探索和技术攻关,先后获得国家科技进步一等奖3项、二等奖4项。他主持研制成功我国第一台万门数字程控交换机,带动了国产程控交换机研究和产业的群体突破,被誉为“中国程控电话交换机之父”。他带领团队先后在信息通讯、宽带网技术、高效能计算机体系结构领域取得了一系列开拓性成果。

何梁何利基金由香港爱国金融实业家何善衡、梁銶琚、何添、利国伟于1994年3月创立。该奖每年评一次,旨在奖励中国杰出科技工作者。该奖项包括“科学与技术成就奖”“科学与技术进步奖”“科学与技术创新奖”,尤以科技成就奖“分量”最重。

统计显示,2015年度何梁何利基金授予全国两位科技工作者“科学与技术成就奖”,31名科技工作者“科学与技术进步奖”,14名科技工作者“科学与技术创新奖”。他们将分享1100万港元的奖金。

中国摄影名家名作 收藏展在郑开幕

本报讯(记者 秦华)昨日,由中国艺术摄影学会、郑州市委宣传部、郑州市文联主办,郑州市摄影家协会承办的首届“中国摄影名家名作收藏展”在升达艺术馆开幕。本次展览展出杨元儒、朱宪民、徐大庆三位摄影家的60余幅佳作。

中国艺术摄影学会主席杨元儒,中国艺术摄影学会执行主席朱宪民,省文联主席杨杰,省社科联党组书记何白鸥,省侨联主席董毓燕,副市长杨福平,市政协副主席吴晓君等出席开幕式。

据介绍,“中国摄影名家名作收藏展”以繁荣郑州文化艺术产业、培养郑州文化艺术人才为根本任务,致力于提升郑州市的摄影艺术整体水平,为明年4月份即将在郑州举办的第16届中国国际摄影艺术展览营造良好氛围。活动邀请国内摄影名家提供代表性作品,将作品分批次进行展示,并纳入郑州市摄影家协会影像库。

本次展出杨元儒、朱宪民、徐大庆三位摄影家近年创作的60余幅精品,他们以独特的视角记录时代风云、反映民生百态,展出作品风格各异,取材多样。展期半个月,免费对公众开放。

落实计生优抚政策 做好咨询指导服务

本报讯(记者 李颖)昨日,市政协副主席王顺生带领部分市政协委员,对我市计生优抚政策落实工作进行调研。

调研组一行察看了二七区大学路办事处康桥社区、淮河路办事处淮河社区、爱馨养老院,与群众交流听取意见建议,翻阅文件资料和工作台账,并召开座谈会听取工

作情况汇报,对政策落实情况进行全面了解。

近年来,我市的计划生育奖励扶助工作建立了集“奖、优、免、扶、保、助”六位一体的具有郑州特色的17项奖励优惠政策,在全省率先实现了奖励扶助政策城乡一体化。据了解,随着生育政策的调整,全面落实二孩生育政策,我市人

口计生工作也将逐步转变工作重点,将大力开展优生优育、妇幼健康的咨询指导,落地免费卫生计生服务项目,以提高计划生育家庭养老保障、医疗保障和提升家庭发展能力为重点,积极调整完善计划生育扶助保障政策,做好计划生育特殊困难家庭的经济扶助、养老保障、医疗保障和社会关怀等工作。

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性 联合打造

郑大卓越女性十一月份课程重磅来袭

做智慧丽质女王 让您的男人臣服

李玲瑶博士

开课时间 11月14-15日

一个好妻子抵得上男人一辈子财富的积累

您已经做得很完美了,总是得不到老公的肯定,更别提做“女王”了,只剩下无止境的争吵,究竟什么环节出了错?这样的婚姻是否为不和谐婚姻?婚姻中为什么会出轨外情又该如何应对这些关系呢?两性关系如何维护?郑大特邀李玲瑶博士教您做一名智慧型的好妻子,从本身透视女人,解读男人。

一个好妈妈抵得上100所学校的好老师

母亲是智慧孩子成才的爆发力最强!子女的未来取决于父母的爱的和正确的理念引导,聆听养儿育女,富养女,究竟如何教育子女才能让其有担当有责任?中国家长的教育误区是什么?如何培养出高情商的女子女?如何正确引导“叛逆满足”?没有谁天生适合做父母,成熟家长都是学出来的,李玲瑶博士教您如何做智慧且卓越的父母,让孩子从心里感谢您!

郑大卓越女性高级研修班特邀名师大咖李玲瑶博士,从个人修养、婚姻家庭、亲子教育、职场修炼、家庭理财、两性关系六大方面,为您倾情开讲《智慧女性的六项修炼》您将拥有高贵的品质和丰富的内涵,游刃有余地教育孩子,经营家庭以及学会家庭理财,解读女性所有困惑,听李玲瑶博士两天的课程就够了!

先秦编钟古乐会 邀您免费鉴赏

品鉴/识谱/抚琴/聆听先秦古乐,看神韵悠扬,一场远古神秘的视听盛宴即将开启

11月7日,郑大卓越女性诚邀您免费参加,预约电话:400-169-0371

感谢 广电集团大力支持!

郑大卓越女性高级研修班招生简章

一、班级简介

郑大卓越女性高级研修班,由河南省妇联和郑州大学联合创办,特邀家庭教育专家、婚姻家庭咨询师、国际国内形象、色彩、服饰、美容等领域权威大师,从“身、心、形、影”各种角度雕琢打磨,特别设计出专门针对25岁至55岁女性的多领域实践课程,运用独特的视觉角度和无微不至的人文关怀,全方位提升女性在修养及外在气质,通过内外兼修,让每一位走进研修班的女性,都如钻石般闪闪发光。

二、课程设置

【模块1】魅力女人

课程定位:提供高品质的仪态塑造,帮助女性焕发独特高雅的气质,轻松驾驭各种社交场合。

【课题描述】

1. 女性优雅气质塑造与职业女性新理念
2. 瞬间成为公众焦点的能力与公众演讲艺术
3. 美妆、美容、美姿、礼仪与形体训练

【模块2】幸福女人

课程定位:为婚姻家庭提供完美解决方案,营造良好的家庭氛围,从应对生活中遇到的各种问题。

【课题描述】

1. 幸福婚姻经营与男人管理艺术
2. 亲子关系、家长行为遗传与女性角色定位
3. 家庭、亲情、爱情与事业平衡处理艺术

【模块3】财富女人

课程定位:理解角色定位,用卓越吸引人才,慧眼识人,业绩翻倍,组建成功团队,打造百年企业。

【课题描述】

1. 高净值团队中的女性精准定位
2. 家族企业接班人的选拔与培养
3. 以人为本人力资源管理方法与人才储备机制

【模块4】智慧女人

课程定位:高端体验,丰富人生,陶冶身心,净化心灵,帮助智慧女性打造真正的精品生活。

【课题描述】

1. 九型人格解析性格组合与团队建设
2. 《禅心悟道》——女人如何把握智慧平衡之道?
3. 古琴香道——中国雅致生活的智慧体验

【模块5】健康女人

课程定位:健康为本,财富为基,居家和美,儿女孝顺,天地大道,持家有方。

【课题描述】

1. 家居风水、居室设计与女人持家的关系
2. 正宗道家辟谷体验与清肠术修炼
3. 美颜修身:瑜伽和中医结合的养颜之道

三、核心师资(部分)

陈一梅:中国社会科学院教授、中国青少年心理健康教育资深专家

林文翠:著名萨提亚亲子婚恋专家、马来西亚最受欢迎的情感大师

黄露:南京大学社会学系社会学博士,《非诚勿扰》嘉宾老师

周恩敏:时尚礼仪培训师、魅力女性总教练,中国著名时尚礼仪培训师

杨超:中央电视台《半边天》节目主持人,社会与法频道主持人

陈国:中国第一届主持人“金话筒奖”获得者

乐嘉:中国“FPA性格色彩”创始人,《非诚勿扰》节目嘉宾

四、课程安排

1. 授课时间:11月14、15日,每月集中1次授课(周末),共12次。
2. 上课地点:郑州大学

五、课外活动

郑大卓越女性正式学员,尊享以下丰富多彩活动的优先参与权:

1. 缤纷多彩的主题沙龙活动;
2. 郑大卓越女性同学会、读书会;
3. 郑大卓越女性组织的公益活动。

六、招生对象

1. 女企业家及女性高管;
2. 男企业家贤内助;
3. 国家企事业单位女性领导;
4. 女性精英白领等;
5. 社会名流。

郑大卓越女性高级研修班 课程咨询:400-169-0371

关于郑州市2015年度加油站补充行业发展规划的公示

郑州市2015年度加油站补充行业发展规划,根据《郑州市“十二五”加油站行业发展规划》及分年度实施要求,依据各县(市、区)商务部门的规划意见,现予以公示。请有关部门和社会各界人士提出意见。

联系电话:67180378

郑州市商务局
2015年11月5日

1. 惠济区江山路南王村大彭庄段路西
2. 上街区昆仑路与中心路(规划道路)交叉口西北角
3. 新郑市郭店镇107国道连环寨沟村段路西
4. 中牟县万洪路与神龙路交叉口东南角

全省中招体育考试总分拟提高至70分

本报(记者 王红)昨日,记者从省教育部门获悉,我省2016年初中毕业升学体育考试政策酝酿调整,体育考试成绩拟由原来的满分50分提高至满分70分计入中招升学总分。目前征求意见稿正在面向社会公开征集意见。

根据省教育厅公布的《关于做好2016年初中毕业升学体育考试工作的通知(征求意见稿)》,中招体育考试项目设置主要依据《国家学生体质健康标准》规定的测试项目。其中,男生1000米、女生800米为必测项目。其他测试项目可结合各地实际情况选择可量化、易操作、对增强学生体质效果明显的耐力、力量、速度素质和运动能力项目,具体评分标准按照教育部有关评分标准执行。

征求意见稿规定,2016年,我省要提升体育成绩在中招考试的比重,体育考试成绩由满分50分提高至满分70分计入中招升学总分。其目的,主要为了引导学生和家长不能只看中学习成绩,忽视体育锻炼,忽视青少年身体健康。

为保证体育考试公正、准确,根据有关要求,我省所有中招体育考试考场必须全部使用智能化测试仪器。

关于对《郑州市郑东新区综合交通枢纽地区23-240街坊控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区综合交通枢纽地区23-240街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划郑东新区规划分局网站http://zdgghf.zhengdong.gov.cn/进行查询。

公示期为2015年11月5日至2015年12月16日(30个工作日),若有异议请于2015年12月16日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划郑东新区规划分局。

反馈意见电话:0371-67179875
联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口东龙大厦南座1020室
邮政编码:450018

2015年11月5日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]82号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以挂牌方式出让郑政东出[2015]13号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年11月5日至2015年12月8日到郑东新区管理委员会(东龙大厦)11008室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年12月8日10时(以到账时间为准)。

五、经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年12月9日12时前确认竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局二楼土地交易大厅;挂牌时间为:2015年11月26日至2015年12月10日15时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以决定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户

联系地址:郑州市郑东新区管理委员会(东龙大厦)11008室

联系电话:0371-67179410

联系人:温先生

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:华夏银行郑州建设路支行

账号:15552000000270990

2015年11月5日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)			
郑政东出[2015]13号	商鼎路北、圃田西路东	7334.53	商服	<8.0	<70	145~150	>=26.292.09	40	10000	交付时达三通一平